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Risposte

1. mercato

2. $13,23

3. $5,58

4. negozio di giocattoli

5. $35,82

6. Marca B

7. $31,05

8. $72,48

9. pepite

10. $35,22

Risolvi ogni problema.

1) Al mercato puoi comprare 5 sacchetti di mele per $22,40. Al frutteto puoi ottenere 4
sacchi di mele per $ 18,32. Qual è l'affare migliore?
mercato = $4,48 , frutteto = $4,58

2) Allo stadio di baseball il prezzo dei popcorn è $3,78 per 2 borse. Se volessi
acquistare 7 sacchetti di popcorn, quanto costerebbe?
1 Borsa = $1,89

3) Un negozio aveva 7 pacchi di carta per $6,51. Quanto costerebbe se dovessi
acquistare i pacchetti 6?
1 pacchetto = $0,93

4) Al negozio di giocattoli puoi acquistare 7 giochi da tavolo per $125,30. Online il
prezzo per i giochi da tavolo 6 è $107,16. Quale posto ha il prezzo più alto per un
gioco da tavolo?
negozio di giocattoli = $17,90 , in linea = $17,86

5) La fiera del libro ha avuto una vendita in cui i libri 7 erano $ 41,79. Se volessi
acquistare libri 6, quanti soldi ti servirebbero?
1 prenotare = $5,97

6) Al negozio di patatine di marca A costavano $44,55 per 3 sacchetti. Le patatine di
marca B costavano $29,66 per sacchetti di 2. Quale marca ha il prezzo più
conveniente?
Marca A = $14,85 , Marca B = $14,83

7) Al negozio di prodotti puoi acquistare 7 sacchi di banane per $ 43,47. Quanto
costerebbe se dovessi acquistare borse 5?
1 Borsa = $6,21

8) In un negozio di forniture agricole 5 libbre di semi costano $ 120,80. Se un
agricoltore avesse bisogno di 3 libbre di semi, quanto gli costerebbe?
1 libbra = $24,16

9) Un fast food aveva 6 scatole di bocconcini di pollo per $7,20. Un ristorante
concorrente aveva 2 scatole di bastoncini di pollo per $2,16. Quale cibo ha un
prezzo unitario più alto?
pepite = $1,20 , dita = $1,08

10) Un negozio di scarpe stava organizzando una vendita di ritorno a scuola dove si
potevano acquistare 4 paia di scarpe per $ 70,44. Se una famiglia numerosa
decidesse di acquistare 2 paia di scarpe, quanto le costerebbe?
1 coppia = $17,61
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